TOAN -PE 1
Bai 1: it tinh roi tinh:
65+148  369-24  565-197  437+548  257+528 756- 139
23x2  34x3 42x6 54x7 72x3  123x4 213 x4 236x5
Bai2: Tim X

a, Xx5=16+19 b, 5 x X =234+ 266

¢, Xx 3=9x3 d,4xX=8x5

Bai 3: Tinh

16x5:5 25:5 x 46 77 x 4 -231 65 x 3 + 546

92 x 2 =345 987 —4x 23 123 x4 +99 345x2-102

Bii 4: Viét cac phép cong sau thanh phép nhin rui tinh:

3t+3+3+3= BtB8twees. T8 FETE i +F Bt 8 e sanese +a
C6 15 s6 hang C6 23 s6 hang C6 10 s6 hang

Bai 5: Mot manh vuon hinh vuéng cé 4 canh déu bang 15m. Tinh chu vi cia manh
vuon do6?

Bai 6. Tim tich cta so 1€ nhd nhat cé mdt chit s6 vdi soO 1€ 16n nhat ¢ hai chir s6?



TOAN -DE 2

Bai 1: Dién dau +, - thich hop vao chd cham :

a, 14...5....7=12 b, 38....15....14 = 39
Bai2: Tim X:
X+X+X-(X+X)=29+43 X+X+X-33=27

Bai 3: Dién sb thich hop vao 6 tréng sao cho tong cua 4 6 lién tiép bang 72.

38 15 38 12 12

Bai4: Chocacchirso 1,2, 3.
a, Hay 1ap céc s6 o hai chir s6 khac nhau tir ba chi s trén.
b,Tinh téng cac s 16n nhat ¢6 hang chuc la 1, 2, 3 vira tim dugc.
Bai 5: Trong dip tét trong ciy mua xuan vira qua 16p em trong cay dugc 18 cay cac
loai bao gém: vai. nhan, cam, mdi loai 4 cay, con lai 1a cay bong mat. Tim s6 cay

béng mét 16p em trong dugc?

Bai 6: Trén hinh vé bén co

................ tam giac .




